



В г.о. Балашиха возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг по газоснабжению населения



Следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг по газоснабжению населения (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 22 марта 2021 года около 7 часов вечера в пяти частных домах, расположенных в д. Полтево произошла серия хлопков бытового газа. Причиной этого стало ненадлежащее оказание услуг по регулировке зацепления рычагов исполнительного механизма в линии подачи газа в д. Полтево бригадой слесарей, в результате чего произошел перепад газа высокого давления в газораспределительный газопровод низкого давления к потребителям.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий. Следователем опрошены жильцы домов и сотрудники газовой подстанции, получено



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

заключение экспертизы газового оборудования Мособлгаза, проведены выемки проектной документации и должностных инструкций работников подстанции. Также предстоит выполнить оценку поврежденного вследствие хлопка газа имущества жильцов.

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1559820>